



## **В городе Чайковском Пермского края возбуждено уголовное дело по факту невыплаты индивидуальным предпринимателем заработной платы работнику.**

Следственным отделом по городу Чайковскому следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты индивидуальным предпринимателем заработной платы своему работнику свыше двух месяцев (ч.1 ст.145-1 УК РФ).

Следствием установлено, что индивидуальный предприниматель, осуществлявший вывоз и переработку отходов с предприятий города Чайковского Пермского края, в период с 16 апреля 2007 года по 2 августа 2008 года не выплачивал заработную плату работавшему у него главному бухгалтеру. В результате невыплаты задолженность составила более 170 тысяч рублей. Имевшиеся денежные средства работодатель тратил на собственные нужды.

В настоящее время проводятся следственные действия, изучаются бухгалтерские документы, уточняется сумма задолженности.

26 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825332>